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IZVJEŠTAJ 

 

 Svjetsko prvenstvo u preciznoj orijentaciji za 2019. godinu održano je od 23. do 29. 

lipnja u Portugalu. Centar natjecanja bio je u Idanha-a-Nova. Hrvatsku reprezentaciju zastupali 

su Iva Lovrec, Ivo Tišljar i Tomislav Varnica. 

Izborna vrsta je krenula na put avionom u jutarnjim satima  21. lipnja te je preko Minhena i 

Madrida u večernjim satima istoga dana stigla u Zebreiru.  

Dolazak od dva dana ranije iskorišten je za nastup na Europskom kupu u Penamacoru i 

upoznavanje sa lokalnim terenima.         

Za potrebe smještaja tijekom svjetskog prvenstva reprezentacija je koristila privatan apartman 

u Zebreiri. 

 

 Disciplina PreO po ustaljenom programu odvijala se u dva dana. 25. i 27. lipnja između 

65 natjecatelja nastupali su Iva Lovrec, Ivo Tišljar i Tomislav Varnica. Ivo Tišljar i Tomislav 

Varnica podjelili su 35. mjesto u ukupnom poredku, dok je  Iva  završila na 45. mjestu.           

Nastupom u PreO-u nitko ne može zadovoljan. Već prvi model 24.6. pokazao je da bi mogli 

imati problema. I imali smo ih, puno. Od nerazumjevanja karte, neujednačenog kriterija crtanja 

do začuđujućeg  načina postavljanja zadataka. Tokom dva dana natjecanja Ivo i Tomislav imali 

su 7 grešaka na stazi, dok je Iva imala dvije više. Iva je nakon drugog dana natjecanja morala i na 

doping kontrolu.                     

28. lipanj bio je dan za štafetu. Hrvatska je nastupila u sastavu Lovrec, Varnica i Tišljar. 

Najblaže rečeno Ivo nije imao svoj dan. Nakon druge izmjene držali smo drugo mjesto, a onda je 

uslijedio najlošiji Ivin nastup na svijetskim prvenstvima. Završili smo na 14. mjestu. Iva je imala 

po jednu grešku na stazi i na tempu, Tomislav je jednom pogriješio na tempu i na kraju Ivo je 

imao po tri greške i na stazi i na tempu.  

  



Kvalifikacijama u disciplini TempO, 29. lipnja ujutro, započeo je i zadnji dan SP. Svo troje 

hrvatskih reprezentativaca nastupilo je u kvalifikacijama. Iva Lovrec i Tomislav Varnica prošli su 

kvalifikacije  i izborili nastup u popodnevnom finalu. Tišljaru se dogodila „crna rupa“ na drugoj 

stanici kvalifikacija i sa ukupno pet pogrešaka zauzeo je 26. mjesto u svojoj grupi (prvih 18 ide u 

finale). Lovrec je odradila kvalifikacije briljantno, bez pogreške i sa samo dvije sekunde 

zaostatka za fincem Rusanenom zauzela je 2. mjesto dok je Varnica sa jednom greškom bio 11. 

u drugoj skupini kvalifikacija.              

Finale discipline TempO održano je istoga dana u posljepodnevnim satima. Prva TempO stanica 

pokazala se kao ključna. Niti Iva niti Tomislav je nisu uspješno savladali i tu je sve završilo. Iva 

Lovrec je u finalu Tempa zauzela 15. mjesto, a Tomislav Varnica 33. Kao malu ispriku treba 

navesti veliku vručinu po kojoj se je natjecanje odvijalo te odgodu starta koja im sigurno nije 

pomogla. Isto tako treba napomenuti da je u ovo finale Iva krenula u jednoj novoj ulozi. U ulozi 

favorita. Ovoga puta se nije najbolje snašla, ali je dobila veliku lekciju. 

 30. lipnja, kasno navečer, reprezentacija se vratila u Zagreb nakon cijelodnevnog puta 

preko Madrida i Frankfurta. 

 

Izbornik reprezentacije 

Tomislav Varnica 


